

娱乐·资讯

B₁

2016.12.6 星期二 编辑 施歌 校对 刘璞 E-mail:sg@pdsxww.com



首执军旅剧《深海利剑》，体验潜艇艰苦生活
圆自己当兵的梦

赵宝刚：为求真实 一个明星都不用

本报讯 日前，由赵宝刚（上图）执导的青春军旅题材剧《深海利剑》在青岛开机。作为赵宝刚自《青年医生》两年后执导的电视剧作品，《深海利剑》也是赵宝刚第一次执导军旅题材作品，“年轻的时候想当兵，但体检没过”。拍一部军旅剧也就成了赵宝刚的心愿。据悉，《深海利剑》计划于明年8月播出。

有别于赵宝刚从前以都市青年生活为主线的作品，《深海利剑》刻画了一群特殊的90后大学生，踏上中国最大的潜艇，成长为国防建设的一把重剑的励志青春故事。赵宝刚说自己当过三十多年的导演，不当一次军旅题材的导演会很遗憾，而现

在这个愿望成真了。对于自己的军旅情结，赵宝刚坦言年轻时就想当兵，过去那个年代能当兵是件特别幸福的事，他曾报名参军，但因为身体不合格未能如愿。《深海利剑》是真的想拍拍试试，体验完生活就决定拍了，算是圆自己的一个军人梦。

赵宝刚有些遗憾开机前体验生活的时间太少。他曾随海军潜艇潜入海底，感触就是潜艇里面空间特别狭小，全是管道，“我的头磕碰了好几回，床铺上下间距50厘米，我一起身就磕脑袋”。赵宝刚认为最难忍受的是孤独，一个舱室几个人三班倒，没有太多交流的机会，这

个样子一个星期还可以忍受，几个月下来精神压力会非常大，所以剧中专门设置了为潜艇兵做心理疏导的女军医角色。

剧中，为了真实体现90后潜艇兵的成长历程，赵宝刚起用了一批90后新人演员。对于这次全部起用新人，赵宝刚坦言，如果偶像演员演太现实的题材，不够接地气。不用新人，观众会容易出戏。“之前我的剧也都用明星，但是你说这个剧能用谁呢，李易峰？他肯定也能演，但观众看到他还是要再去相信一下，但看到这些新人，就会更容易相信他们是角色，我还是想让剧真实一些。”

■ 为何两年多没拍戏？ 一不知拍什么，二怕戒烟复吸

在《深海利剑》前，赵宝刚已有两年多没拍戏。谈到原因，他说拍完“青春三部曲”《奋斗》《我的青春谁做主》《北京青年》后失去了创作方向，如今的影视剧在他

看起来拍得都比较“飞”，而61岁的他自觉已经“飞”不起来。他有两年零两个月没有拍戏，第一是想歇歇，不知道拍什么了。第二是去年11月突发心脏病，做了心脏支架

手术。之后他休息了一年，还把抽了四十多年的烟给戒了。“我不敢拍戏的原因，也是因为我以前拍戏每天要抽四包烟，我怕复吸。”

（刘玮）



男主角卢一涛扮演者高昊睿



女主角金子晴扮演者刘璐

《你的名字》票房 4天3亿元



本报讯 据最新消息，于12月2日上映的大热影片《你的名字》，截至昨日15点票房已成功突破3亿元。4天轻松过3亿元，开始向日本动画电影在华最高纪录发起攻势。《你的名字》给疲软的中国影市烧出了“冬天里的一把火”。《你的名字》在票房和口碑上的不俗反响，再次证明二维动画电影的市场容量不容小觑。

上周五，新海诚动画、日本年度票房冠军《你的名字》在中国内地开画，首日票房收入7750万元，将《哆啦A梦：伴我同行》创下的日本电影在内地开画纪录（2780万元）提升了178%。自影片在内地上映以来，捷报频频：首周末预售票房5500万元、零点场票房224万元、12月3日零点破1亿元、12月4日零点破2亿元、首周开画28亿元、12月5日15点16分破3亿元。据不完全统计，已取得的纪录有：年度2D电影预售冠军、年度2D电影零点场票房纪录、最快破亿的2D动画电影、首部单日破亿的2D动画电影等。

（晚宗）

导读

网络不见人 急得团团转
68名大学生体验
无网生活

[B2]

国产首艘航母
最快明年初下水
已经开始刷防锈底漆

[B7]